

Рассказываем, как страховка для путешественников может спасти от больших трат при внезапных проблемах со здоровьем за границей. Аналитики «АльфаСтрахование» проанализировали данные по топ-5 самых крупных выплат компании по страхованию выезжающих за рубеж за 2023 г. Только по этим случаям компания оплатила медицинские услуги на 16 млн руб. При отсутствии страховки путешественники были бы вынуждены заплатить за лечение самостоятельно.

Самый «дорогой случай года произошел в США, компания организовала лечение на сумму почти 5 млн руб. Женщина внезапно потеряла сознание и была доставлена в клинику, где ей поставили диагноз «первичная эссенциальная гипертензия». Помимо осмотра врача, клиника провела исследования и контроль всех необходимых показателей, назначила терапию.

Еще один страховой случай произошел в Израиле. Клиент компании был госпитализирован с клинической картиной инфекции нижней конечности и сепсиса. Проводилась диагностика и лечение. Стоимость лечения, которое покрыла страховка, составила почти 3,4 млн руб.

Следующий крупный кейс связан с получением множественных травм в ДТП в Индонезии. Застрахованный получил закрытые и открытые переломы, гемоторакс и пневмоторакс. Его госпитализировали, провели консультации нейрохирурга, торакального хирурга и хирурга-ортопеда, назначили операции и последующую антибактериальную терапию. Страховка покрыла расходы по оказанным услугам на сумму в 3,3 млн руб.

Еще один клиент упал на отдыхе в Греции и получил перелом левой бедренной кости. Для лечения было принято решение о его транспортировке к месту жительства. Расходы составили почти 2,8 млн руб.

Простой укус медузы стал причиной еще одной крупной выплаты. Застрахованный отдыхал в ОАЭ, после ЧП был госпитализирован, из-за осложнений ему потребовалось оперативное лечение. Расходы, которые покрыла страховка, составили 2,4 млн руб.

«Непредвиденные ситуации на отдыхе – не редкость. Они могут быть сопряжены с серьезными тратами, которые при отсутствии полиса полностью ложатся на клиента. Стоимость медицинских услуг в зарубежных странах очень высока, что, кстати, не всегда подтверждается качеством. И страховка для выезжающих за рубеж может стать настоящим спасением от серьезных трат при проблемах со здоровьем. Она дает гарантированное право на оказание медпомощи в проверенных и надежных клиниках, а также возмещение сопутствующих расходов даже в самых нестандартных ситуациях», – говорит Антон Колегов, начальник отдела андеррайтинга и методологии страхования путешественников «АльфаСтрахование».

Википедия страхования